

国宇手机连锁向广大消费者郑重承诺：所售手机均为正品行货，不满意就退货，假一部赔一万，请消费者放心选购。

国宇总店：七一路邮政局二楼

关帝上城店：中州路桥北邮政银行南

移动商城店：七一路移动商城二楼

项城德银店：项城人民会堂对面

项城老街店：东大街与南大街交叉口

咨询电话：8698888

首届全球根亲(客家)文化盛事颁奖大典在郑州举行

淮阳荣获“华人最向往根亲文化圣地”

□晚报记者 杜欣

本报郑州讯 3月24日下午，“首届全球根亲(客家)文化盛事颁奖大典”在郑州国际会展中心开幕，海内外代表300余人齐聚郑州。大典评出“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”、“全球客家杰出领袖永远荣誉

称号”等奖项。其中，淮阳县跻身“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”，并排名第一。

“首届全球根亲(客家)文化盛事颁奖大典”由世界客家播迁路活动组委会、全国政协两岸经合文化交流中心、全球客家·崇正会联合总会、世界华侨华人社团联合总会主办。主办方

表示，评选活动于2月15日启动以来，采用了媒体、网络和海内外华人、客家社团共同推动的形式。一个月来，活动委员会收到各地申报参评材料82份，网络投票共计75万多次，确认获奖入围名单55个。大典公布“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”分别是：河南省淮阳县、河南省新

郑市、山西省洪洞县、河南省洛阳市、福建省永定县、福建省三明市、江西省赣州市、广东省梅州市、河南省开封市、河南省固始县。

在当天的颁奖大典上，受中国国民党荣誉主席吴伯雄委派，中国国民党中央委员、台湾中华两岸交流协会理事长刘宗明到现场颁奖，并将吴伯

雄题写的“太昊伏羲创八卦，炎黄子孙代代传”对联转交给淮阳。刘宗明表示，在台湾有500万客家乡亲，且祖籍大多在中原。在台湾几乎每一个县市都有几十个客家文化研习班。生长在台湾的客家人深恐客家文化的脉络有断层，所以希望能让台湾更多的客家人有机会参与此类寻根活动。

吴伯雄赠送淮阳县“中华亲情林”树种

□晚报记者 杜欣

本报郑州讯 3月24日，在大陆访问的中国国民党荣誉主席吴伯雄委派中国国民党中央委员、台湾中华

两岸交流协会理事长刘宗明向“海峡两岸共建中华亲情林暨《中华故土地图》推广龙年纪念活动”的大陆主办方华夏文化纽带工程组委会赠送“中华亲情林”树种。当天，吴伯雄先生赠送

的树种同时也赠送给境内具有中华人文始祖伏羲重要史迹的淮阳县。

据了解，树种选择的是象征和谐共生的合欢树种。

淮阳县人民政府县长胡景旭代

表淮阳人民接受“中华亲情林”树种后说：“淮阳是根亲文化圣地，欢迎海内外华人到淮阳寻根谒祖。我们一定要让这珍贵的树种在淮阳生根发芽，盘根中原，枝繁叶茂。”

现场传授技艺 传承非遗项目

3月24日上午，孩子们看着自己第一次亲手制作的民俗作品，都开心地笑了。

为更好地保护和传承非物质文化遗产保护项目，当日，鹿邑县文化局非物质文化遗产保护中心举办“鹿邑县非物质文化遗产保护项目第一期培训班”，特意邀请了该县非遗传承人、面塑大师李世明为20多名孩子和10多位美术教师上了一堂生动的面塑课。

李世明老人耐心地手把手教孩子制作面塑。一团团彩色的面团，在李世明老人的指导下，经过孩子们的不懈努力，变成了一只只栩栩如生的彩色的小鸟。

据了解，李氏面塑起源于光绪十七年，流传至今，传承人李世明是该县贾滩镇方庄行政村人，今年已经70岁。

通讯员 苏献智 摄



广告